

库都尔森工公司中心苗圃党支部

# 开展“学党史 明底线 强党性”主题党日活动

本报讯(通讯员 杜春丽)近日,库都尔森工公司中心苗圃党支部开展以“学党史 明底线 强党性”为主题的主题党日活动,增强党员干部遵守纪律的自觉性,切实发挥党建引领作用。

该公司中心苗圃党支部组织全体党员干部集中学习《中国共产党纪律处分条例》,通过深入研读,使党员干部对行为的底线和准则有了更为清晰明确的认知。同时,该支部还组织党员干部参观库都尔林区开发建设纪念馆,共同观看发展建设图片宣传展板、党风廉政宣传展

板,红色基因展板和开发建设使用的老物件,深入了解廉洁文化建设的重要意义和库都尔林区开发建设艰辛历程,感受老一辈务林人艰苦奋斗、无私奉献的精神,进一步坚定了党员干部的理想信念。

## 党纪学习教育



近日,满归森工公司白马林场在办公楼大厅电子屏滚动播放新修订的《中国共产党纪律处分条例》内容,营造党纪学习教育的浓厚氛围。 ■ 沙振东 摄

## 瞿麦



长尖;花萼筒形,常染紫红色,萼齿披针形;花瓣淡红色或带紫色,稀白色,瓣片宽倒卵形;雄蕊和花柱微外露;蒴果圆筒形。

**生境:**生于山坡草地、林缘。

**分布:**林区除满归、阿龙山、金河、汗马外均有分布。

**药用价值:**全草入药,具有利尿通淋、活血通经的功效,用于热淋、血淋、石淋、小便不通、淋漓涩痛、经闭瘀阻。

采收加工:夏末秋初采收全草,去泥土、晒干。

(张重岭)



# 守护绿水青山,传播社会正能量

■ 赵春晓

用汗水灌溉大山河,用行动保护美丽中国。近日,由中央网信办主办的2023中国正能量网络精品征集展播活动结果揭晓,经过层层筛选,550件网民认可、社会认同、影响广泛的正能量网络精品脱颖而出。这些作品里有普通人的动人故事,有奋斗者的感人事迹,让我们看到时代之美,读懂中国之美。

党的十八大以来,各地坚持在发展中保护、在保护中发展,实现百姓富、生态美的有机统一,绿水青山就是金山银山的理念在祖国大地上更加充分地展现出来。守青山,固国富;净绿水,福共享!

现如今,感慨望神州,中国生态文明成果遍地开花,人与自然和谐相处,为世界提供了中国经验。长篇报道《人不负青山,青山定不负人——余村十八年》,忠实记录安吉余村探索绿色发展之路的故事,生动展现“绿水青山就是金山银山”理念的真理伟力。《“东北”的盟,忒有意思》向人们科普了一个很东北的内

蒙古地级行政区,兴安盟。《发现“最美”铁路,当高原“绿巨人”邂逅藏乡“红桃花”》让我们把目光投向西藏自治区林芝市,这里生长着绵延百里的野生桃树林,每年清明前后,这里桃花盛开,美不胜收,好一个世外桃源、人间仙境。《这个手机壳,有一个保护海洋的故事……》讲述了“蓝色循环”模式自2020年开始在浙江探索、台州试点,通过“政府引导+市场运作”,吸纳沿海群众参与海洋塑料废弃物收集,联合塑料产业链企业,设立“蓝色联盟共富基金”进行价值二次分配,实现生态保护与增收富民“双赢”,是新时代建设人与自然和谐共生的现代化的新实践。

近年来,生态优先、绿色发展成为社会共识。提升绿水青山的“颜值”,做大金山银山的“价值”,离不开广大

群众的参与。事实证明,保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力。充分发挥生态环境的优势,因地制宜选好发展产业,有利于经济效益、社会效益、生态效益同步提升。

网络呼唤正能量,保护绿水青山更需要正能量。一些正能量精品所传递的正能量早已超越自身,成为奋进伟力的象征符号。讲好中国故事,展播中国精彩。每个人在这样的新征程中都要扮演好“守护”的使者,共同守护绿水青山,传播社会正能量。

(据人民网)



## 阿龙山森工公司森林经营中心 悬挂鸟巢箱

本报讯(通讯员 李欣洋)连日来,阿龙山森工公司森林经营中心在生态功能区内悬挂了300个鸟巢箱,为鸟类提供栖息繁衍场所,对增加鸟类种群数量,控制森林虫害、维护生态平衡、保护生物多样性,促进林木健康生长有重要意义。

该中心工作人员设定鸟巢悬挂高度在2-3米、背风向阳处,巢箱的出入口朝向山下,方位向东或者东南,以向阳避风为宜。同时详细记录鸟巢悬挂线路,对每个鸟巢编号和定位,便于调查鸟类入住情况。



近日,乌尔汉旗森工公司自然保护地管理处开展全民国家安全教育普法宣传活动,营造维护国家安全、人人有责的社会氛围。图为工作人员向群众发放国家安全教育普法宣传单。 ■ 胡勇 白静 摄

## 新闻直通车

### 增强党员干部纪律意识

本报讯(通讯员 彭东刚)近日,库都尔森工公司森林资源管理处党支部以“严明党的纪律 争做合格党员”为主题,通过集体学习、个人自学、专题讨论等方式,组织党员干部学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和《中国共产党纪律处分条例》,增强党员干部的纪律意识和廉洁自律意识。

### 讲专题党课

本报讯(通讯员 刘园宝)近日,莫尔道嘎森工公司红旗林场在金河森工公司生态功能区远征造林地开展党纪学习教育“讲专题党课”活动,利用工作闲暇时间为一线党员讲授《中国共产党纪律处分条例》,教育引导党员学纪、知纪、明纪、守纪。

### 大力培育液体菌种

本报讯(通讯员 郎婧婕)今年以来,阿龙山森工公司产业事业处大力培育液体菌接种滑子菇菌种,现已生产滑子菇栽培菌90万袋,完成菌包销售收入155万元,实现了企业有效益、职工有收入,推动林下经济健康发展。

### 慰问一线职工

本报讯(通讯员 高景丽)近日,图里河森工公司工会组成慰问组,慰问西尼气林场一线职工,详细了解职工的需求及存在的困难,并为他们送去慰问品,让职工感受到组织的温暖和关爱。

### 开展反邪教科普宣传活动

本报讯(通讯员 孔祥东)近日,绰尔森工公司古营河林场开展反邪教科普宣传活动,通过咨询台、摆展板和发放宣传单、健康生活手册等方式,向职工群众宣传“什么是邪教”“邪教与宗教的区别”“邪教对社会的危害”“邪教的骗人手段”等内容,引导群众正确认识邪教的本质及社会危害性,形成人人崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教的良好社会氛围。



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业汇聚于此,相邻海晨小镇、紫金园现在入住率已达80%以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院10分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。

岭上家园小区总建筑面积60.1万平方米,现有户型60、70、80、90、117平方米,销售价格均价2200元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格3800元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积27.8万平方米,现有户型60、70、75平方米,销售价格均价2100元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格3500元/平方米。

联系电话:18414309000



# 海拉尔岭上家园 兴安家园